

Ленинские

Год издания 44-й
1973 год
НОВЫЙ
3
СУББОТА
№ 176 (8592)
Цена 2 коп.

Коммунист! Будьте в авангарде авангардной борьбы за превращение в жизнь решений XXIV съезда КПСС, активными организаторами и воспитателями масс!

(Из Программы ЦК КПСС к 50-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.)

Во всех делах впереди

«Пятилетие—равные сроки — под таким лозунгом проходит социалистическое соревнование на текстильной комбинате, где трудятся в основном женщины. Одним из них является бригадир С. А. Николаенко, Софья Андреевна — ударник коммунистического труда, член КПСС. Высшее звание коммуниста Николаенко оправдала высокопроизводительной работой. С трехлетнего плана эта предельная уралась еще в сентябре. До конца текущего года Софья Андреевна даст дополнительно 15 тонн пряжи. Выступившая в соревновании за достижимую встречу 50-й годовщины Октябрьской революции Софья Андреевна добивается за счет применения передовых методов труда, экономии рабочего времени и сокращения затрат на изготовление пряжи. При норме 9,3 секунды она производит эту операцию за 2,8 секунды. Николаенко перешла на повышенную зову обслуживания в 1034 веретен в 1970.

В числе первых поддержала предельную норму выработки колхозница Мария Александровна М. С. Алпакина по созданию шефской помощи малоопытным работницам. В прошлом прирост Софья Андреевна обучила трех человек.

Передовик производства Николаенко принимает активное участие в общественной жизни комбината. Она является членом товарищеского суда цеха и заводской контролером.

А. АСАНИН

Оргаз Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Великому Октябрю — ударный труд!

КРАСНОЕ ЗНАМЯ — ДЗЕРЖИНЦАМ

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования коллегия Министерства промышленности строительных материалов СССР и ЦК профсоюза рабочих строительства и промышленности строительных материалов за третий квартал 1973 года присудила коллективу ордена Трудового Красного Знамени завода им. Дзержинского Красное знамя министерства и ЦК профсоюза.

В. СОЛОВЬЕВА,
редактор заводской интениграции

С заслуженной победой

Радостное сообщение пришло в адрес коллектива завода кварцевого стекла. По итогам работы третьего квартала кварцевикам присуждено первое место, переходящее Красное знамя Министерства промышленности строительных материалов РСФСР и ЦК отраслевого профсоюза в денежная премия. Это третий квартал подряд.

ДРУЖНЫЙ КОЛЛЕКТИВ

Коллектив цеха шпиритера Гурловского лесопромышленного совхоза соревнуется за достижение встречи 50-й годовщины Великого Октября. Плав делая несколько текущего года как по реализации, так и по выпуску продукции предельно перерабатывает. По сравнению с тем же периодом прошлого года реализация продукции возросла на 69 тысяч рублей, а выпуск товарной реализации на 114 тысяч рублей.

По ударному труду лесозаготовителей. Особенно добилась больших успехов бригада Анатолия Ивановича Карликина. Она за 9 месяцев выполнила план в 5159 кубометров заготовлено на 6906 кубометров. Таких замечательных успехов передовик бригады достигла благодаря члену бригады — работнице колхозника этого лесозаготовительского коллектива, соревнующейся с бригадой Анатолия Карликина, Ольге Ивановне Карликиной. Она за 9 месяцев выполнила план в 5159 кубометров заготовлено на 6906 кубометров. Таких замечательных успехов передовик бригады достигла благодаря члену бригады — работнице колхозника этого лесозаготовительского коллектива, соревнующейся с бригадой Анатолия Карликина, Ольге Ивановне Карликиной.

В. МАТРОСОВ

УСПЕХ ТОКАРЕЙ

Успехами в труде решила отметить правление Великого Октября товарища, группа мехобслуживающего цеха инструментального завода «Красный Профинтерн». Встав на предпринятую высоту, ставшая успешно справляются с первичными социалистическими обязательствами.

Тем в работе закладывает основу. Особенно отличилась одна из патриотки производств — Татьяна Романовна, производившая здесь около двадцати лет. 180—200 процентов — таковы ее нормы выработки. С перевыполнением задний трудится Анатолий Иванович Семенов, Геннадий Иванович Куревин и другие.

Он опередил со старших товарищей молотком. Комсомолец Сергей Быстров в сентябре дал два месячных плана. А средняя норма выработки у него составила регулярно 180 процентов.

К. МАТРОСОВ

Почетная награда

За многолетнюю и добросовестную работу в должности директора Частинской воспитательной школы, а также секретаря партгоскомитета колхоза им. Исакова и в связи с 50-летием со дня рождения заслуженный учитель РСФСР Кипитов Александр Григорьевич награжден Почетной грамотой райкома КПСС.

ПЕРЕДОВИК ПЯТИЛЕТКИ



Коллектив отдела капитального строительства Орловского торфоразработчика хорошо работает в решающем году пятилетки. План строительства монтажных работ выполняется каждый месяц. На одном из основных объектов — котельной — отделяется бригада Ю. А. Шнигина. Юрий Александрович в прошлом работал разнорабочим. А теперь он, как передовик производства, умеет помогать новичкам, доверяя руководство бригадой старшей монтажнице. Встав на предельную высоту Ю. А. Шнигин трудится по договору.

Ф. А. НАУРОВА

В обкоме КПСС, облисполкоме и облсовпрофе

Об итогах социалистического соревнования районов, совхозов, колхозов и опытных станций за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства и повышение продуктивности скота и птицы за 9 месяцев 1973 года

Рассмотрев итоги социалистического соревнования районов, совхозов, колхозов и опытных станций за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства и повышения продуктивности скота и птицы за 9 месяцев 1973 года, обком КПСС, облисполком и облсовпроф признали первые места с вручением переходящих Красных знамен обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа: Александровскому району — совхозу «Энтузиасты» Юрьянского района.

В. МАТРОСОВ

Первенство за уршельцами

Коллектив Уршельского лесозаготовителя в соревновании за Исаичевский участок добился высоких показателей. На 23 октября лесозаготовительный план по вывозке и доставке выполнен. На 31 октября перевыполнен план по вывозке. Таких высоких показателей лесозаготовители добились благодаря активному участию в соревновании инициативных, как химическое производство. Особенно это видно по инициативе мастера химического Ф. П. Лойко.

В лесозаготовке вывозки больше всего успешные мастера химического Ф. П. Лойко.

Чтобы улучшить использование древесины, недавно на Уршельском лесозаготовительном участке была создана бригада по вывозке и доставке древесины на вывозные пункты.

Д. БОЛЬШАКОВ

Большие обязательства

Высокий трудовой напор зимовки положил на каждую семью по 1680 килограммов молока, свисавшего по 1410 килограммов и сейчас существуют и нормы поставок. Октябрь. Уршельские дворы обильнее в точности теневых больше производителей.

В ОБСТАНОВКЕ ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТИ

ИДУТ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

27 октября состоялось отчетно-выборное собрание партийной организации Туевского лесхоза. Перед началом собрания коллективу было вручено переизданные Красное знамя райкома КПСС, исполкома райкома ЛКСМУ, областного комитета депутатов трудящихся и райкомовра на знаменном первом месте до райком за третий квартал 1973 года. Поэтому и отчетный доклад о работе партийной организации, что Туевский лесхоз имел хорошие производственные показатели, были выполнены досрочно и качественно. Увеличилось использование древесины в дело. Повышена сорность высушенной продукции.

Исполком отчет паркома проводился за два года девять месяцев, то и сравнивались результаты за этот период. За два года и девять месяцев выской парком была реализовано промышленной продукции на 12 миллионов рублей, а за этот период девяти паркета реализовано на 19 миллионов рублей. Посажено около 4200 га. Только за этот год вывезено сверх плана на семь тысяч кубометров древесины. Производственные объемы труда увеличились на 16 процентов.

Лучшим по работе был назван Шурышский лесопункт, где начальником Г. А. Кузнецовым созданием партия организации Н. Д. Ивлевичем. Из девяти лесничеств назвали лучшие. Красноокское и Запольское. ОПС лесхозов, где начальником Г. Ф. Власов, выполнял план по труду выров на 116 процентов.

Собрания выслушали и рассмотрели отчеты о работе паркома, дирекции и работников лесхоза. Прошли все хозяйственным вопросам и делегациям масс и доклады о выполнении программы социалистического соревнования.

Много недостатков обнаружено в отдельных партиях организации. Особенно плохо работали партия-группы. Сильно снизилась работа партия-группы. Сильно снизилась работа партия-группы. Сильно снизилась работа партия-группы.

В недостатках в наладке изданий, а также в работе вышестоящих органов. В частности, недостатком было выполнение плана добычи древесины в количестве 33 тысяч кубометров. Из этого количества вывезено в сумме 107 тысяч рублей, не применяется на все лесные территории. Страдают от лесной дисциплины. В 1973 году побила больше парком в магистральном узле, чем в 1972 году. За исключением Уральского лесхоза, плохо работали товарищеские массы. Ослаблено руководство лесоинтерком, мало проведено коллективных игр. Критикуем также работу лесхоза. Лучшим всех выслушали отчеты на Ивлевичевском лесхозе, где редактором является П. М. Лаповов.

Много недостатков обнаружено в отдельных партиях лесхозов организации, которые в лесхозе не работают. Особенно плохо работали партия-группы. Сильно снизилась работа партия-группы. Сильно снизилась работа партия-группы.

С большим вниманием выслушали 148 коммунистов и комсомольцев, что особенно много. Из них коммунистического труда, организации П. К. Успенко, за работу проделан в лесхозе около 16 лет. Только за сезон этого года он подготовил почти пол тонны леса 400 гектаров.

Партийное собрание избрало новый состав паркома и делегатов на районную партия-конференцию. Секретарем паркома избран А. И. Малинов.

Д. БОЛЬШАКОВ

Две лекции

В клубе поселка Красное Это состоялось выступление районного университета. З лекцией И. А. Малиновым с докладом выступил учитель русского языка и литературы средней школы Туевского лесхоза. Председателем собрания был А. И. Малинов.

И. МАЛЫОВ

К всеобщему среднему

Докладом Владимирово по вопросу на своей сессии заслушана и обсуждена доклад председателя исполкома С. И. И. Постников о завершении перехода к всеобщему среднему образованию молодежи и дальнейшему развитию школ поселка.

В поселке ведется строительство школы, которая в этом учебном году закончат учить с лучшей успеваемостью. Это делается для улучшения деятельности школ, высокой успеваемости, особенно в области дошкольной, начальной школы. Для сохранения контингента учащихся, нужна большая восстановительная работа среди молодежи. Сделать это должны все структуры педагогов, родительские комитеты.

В своих выступлениях депутаты внесли конкретные предложения, позволяющие улучшить работу школ.

А. КУЛЬКОВ

О ГОТОВНОСТИ К ЗАДАЧАМ

На третьей сессии Комиссии сельского населения под руководством А. И. Постников о ходе выполнения решения сессии райкома о подготовке в начале сентября в период 1973—74 гг. доложила директор совхоза «Земля труда» И. И. Ивлевич.

Он подчеркнул, что задача является не самым простым делом. Лучше всех из отведенной выделенной суммы, проделано много работы. Высшим показателем добился в этом плане 1973 года. В октябре за два месяца до начала работ за 9 месяцев составили 1970 гектаров.

Однако не все фермы по трудностям исполнили. Например, в первом отделе из этого плана была выполнена по сравнению с прошлым годом. Совхоз не закончил планирование к началу сентября. А потому нужно немедленно бережливо распорядиться имеющимися кормами.

Е. РЫБИН

сельхоз.



ПОСЛЕ РАБОЧЕЙ СМЕНЫ

После рабочей смены в яркой уголках нечестно и стандартно оборудованная стеллажная установка им. Дзержинского пришла слесари, фрезеровщики, токарники и электрики на занятии школьного кружка подготовки учащихся в летнее время по занятиям на Ближнем Востоке.

Пропагандист Р. М. Тростина только общедоступный материал, который из слушателей восторженно беседа руководителя, особенно интересна главная мысль. Когда занятия подошли к концу, Рената Михайловна сказала: «Я следуюю занятию вопрос о подготовке в летнее время по занятиям на Ближнем Востоке».

Потом, началось есть, первые занятия прошли с интересом и на хорошем уровне.

В. ГЕРТЫШЕВ

На сессии пропагандист Р. М. Тростина говорил с заводскими людьми.

ИНТЕРВЬЮ

ПЕР СПЕКТРИВЫ ИВАНИЧЕВСКОГО ЗАВОДА

Наш корреспондент встретился с главным инженером Иванчицевого завода Г. Д. Гайниским и попросил его рассказать о делах коллектива в третьем году пятилетия и о перспективах этого предприятия.

ВОПРОС: Не вы была в этом месяце вой, но и во это время работы коллектива в целом, вы видите. За счет чего достигаются успехи?

ОТВЕТ: Нашему заводу на девятом пятилетии планировались большие работы по реконструкции. Много работы в этом направлении уже сделано. Построены и вступают в строй новые промышленные цеха, реконструированы корпусовые цеха, где работают крупные специалисты, оснащенные новейшими технологическими аппаратами, которые в значительной мере чем в полтора раза.

Значительный вклад во внедрение передовой техники в технологии нашей районной организации в области реконструкции и модернизации завода, где работают важнейшие специалисты завода по внедрению передовой техники в технологии нашей районной организации в области реконструкции и модернизации завода.

На заводе ведется работа по внедрению культуры производства. Слова имеют и велика роль всего места, и создание учебно-

дально специализированы на выпуск изделия на металлургическом заводе. Мы производим металлоизделия из стали и чугуна. А для этого нужны люди, которые способны строить составные части изделия для подготовки сварочного шва, создать четкий технический рисунок. В конце 1973 мы вновь рассчитываем дать хрустальные изделия на рынок.

Кроме того, передаем, как и перед вой отработкой производственной работы на завод и в другие цеха на механизацию ручного труда. В последнее время создано несколько трудовых коллективов, в которых лучшие работники, механики, инженеры. Но само строительство завода в этом смысле является задачей на первой стадии подготовки, а также и акцентом на работе стеллажной установки.

Сейчас являемся районными лидерами в области работы над совершенным способом выдувания изделий.

ДИДОРОВ: Увеличение численности работников на завод и в других цехах на металлургическом заводе.

ОТВЕТ: Увеличение численности предприятия должно потребовать расширения производства. В настоящее время, а у нас в поселке резерва рабочей силы нет, либо значительная часть из нее — занятая в других отраслях промышленности. Для нас подходить второй этап. И работа над совершенным способом выдувания изделий на завод и в другие цеха на металлургическом заводе. В 1975 году предстоит проводить работу на 4 миллиона 200 тысяч рублей. Это значит жилье

НА ПУТИ К «БЕЗУДЕЙ»

НА улице Радищева в Ленинском районе Москвы, неподалеку от станции метро «Новослободская», можно долго миготать памятники Навяных, Петр Иван, молоток, текстильная фабрика, и ткацкий Прасковья Тимофеевна в той же выразительности 12 смалков и 2 черной. Больше всего на них по свету радищевый или работав на фабрику и лишь три — Андрей и Юрий погибли в стеновой промышленности.

Отечественная война наложилась своим отпечатком на сынов Навяных, как и на других. Три сына — Николай, Василий и Леонид погибли в боях за Радзину. Андрей вернулся живым раненым.

Читая книгу героя Советского Союза контр-адмирала И. А. Колпанина «В бурных волнах моря», среди участников боев я встретил фамилию Навяных.

— Видно, это наш туземский — подумал я, — узлы Радзинеца.

Из рассказов родственников узнаю, что Виктор Петрович, о котором мне речь в книге, трудовую деятельность начал в 1922 году. Окончил Физико-математический и вскоре стал ткацким домом мастера. В 1927 году вместе с Петром Павловичем организовал заводской комитет организации. Сначала было у них 40 станков, затем 100.

Шли годы первой пятилетки. Стране требовалось хорошо обученные кадры. И Виктор Навяный был отнесен к производящим специалистам образования на вечерней школе. Он, как и многие другие туземцы, усердно учился в поударному работам. Сметку, инициативную комсомольца приобщался не на выезде, а на село в качестве агитатора и участника художественной самодеятельности. В это время он посещал лекции Фило. Нарчу. Сулово. В то время здесь создавались школы.

В 30-е годы, когда он был уже членом партии, Виктор выезжал за рубежом.

— Вы имели среднее образование, — обращается ко мне секретарь райкома А. В. Шматов, — стране как никогда нужны были сейчас хорошие специалисты командиры. Как провинченного члена нашей организации бюро хочет рекомендовать как в высшее военно-морское училище.

Если партия считает, что так нужно, — после непродолжительного разговора ответил он — то я готов выложить все волю.

Мать была охвачена радостью встретить сообщение Виктора об отъезде на учебу.

— Вот какая семья-то, — горворила мать, — вырастит комсомольца на помощь отцу — и учиться. На фабрике работай, и нам легче будет.

— Теленок тебе, мам, — утешал Виктор, — но в будущем легче станет, учиться обязательно надо.

Зато отец гордился богатырской силой и ростом сына, его сообразительностью.

— Помогити, мать, какой моряк из него будет, — скадал он, — соберай Витюха в путь-дорожку.

В Ленинград из Гусь-Хрустального поехали двое. Виктор Навяный и Алексей Колпанин, сын старого большевика, на участника туземных боев Александра Антоновича Колпанина.

В дороге мечтали, что в свободное от учебы время будут бродить по городу, побывать в Смольном, в Пушкине, смогут телеграфировать «Амурскому».

Но увеличение в город не часты, а вместе с первой формой выдали рубль. Надо было напряженно и работать, и учиться.

Парням из Гусь-Хрустального пообещали старомоемкие авиационные или морского корпуса, с баковой

духотворительной аппаратурой для обработки бензином. Бензин, конечно, мог быть пометан Навяных, Петр Иван, молоток, текстильная фабрика, и ткацкий Прасковья Тимофеевна в той же выразительности 12 смалков и 2 черной. Больше всего на них по свету радищевый или работав на фабрику и лишь три — Андрей и Юрий погибли в стеновой промышленности.

Отечественная война наложилась своим отпечатком на сынов Навяных, как и на других. Три сына — Николай, Василий и Леонид погибли в боях за Радзину. Андрей вернулся живым раненым.

Читая книгу героя Советского Союза контр-адмирала И. А. Колпанина «В бурных волнах моря», среди участников боев я встретил фамилию Навяных.

В 30-е годы, когда он был уже членом партии, Виктор выезжал за рубежом.

— Вы имели среднее образование, — обращается ко мне секретарь райкома А. В. Шматов, — стране как никогда нужны были сейчас хорошие специалисты командиры. Как провинченного члена нашей организации бюро хочет рекомендовать как в высшее военно-морское училище.

Если партия считает, что так нужно, — после непродолжительного разговора ответил он — то я готов выложить все волю.

Мать была охвачена радостью встретить сообщение Виктора об отъезде на учебу.

— Вот какая семья-то, — горворила мать, — вырастит комсомольца на помощь отцу — и учиться. На фабрике работай, и нам легче будет.

— Теленок тебе, мам, — утешал Виктор, — но в будущем легче станет, учиться обязательно надо.

Зато отец гордился богатырской силой и ростом сына, его сообразительностью.

— Помогити, мать, какой моряк из него будет, — скадал он, — соберай Витюха в путь-дорожку.

В Ленинград из Гусь-Хрустального поехали двое. Виктор Навяный и Алексей Колпанин, сын старого большевика, на участника туземных боев Александра Антоновича Колпанина.

В дороге мечтали, что в свободное от учебы время будут бродить по городу, побывать в Смольном, в Пушкине, смогут телеграфировать «Амурскому».

Но увеличение в город не часты, а вместе с первой формой выдали рубль. Надо было напряженно и работать, и учиться.

Парням из Гусь-Хрустального пообещали старомоемкие авиационные или морского корпуса, с баковой

духотворительной аппаратурой для обработки бензином. Бензин, конечно, мог быть пометан Навяных, Петр Иван, молоток, текстильная фабрика, и ткацкий Прасковья Тимофеевна в той же выразительности 12 смалков и 2 черной. Больше всего на них по свету радищевый или работав на фабрику и лишь три — Андрей и Юрий погибли в стеновой промышленности.

Его уважают люди

5 ноября 1973 года исполнилось 50 лет со дня рождения Никиты Александровича Григорьевича, директора Насимовской восьмилетней школы. Сам он родом из Рязанской области, был участником Великой Отечественной войны, ранен. Окончил Владимирский учительский институт. Вместе с женой был направлен в 1949 году на работу в Часловскую школу, где он и по настоящее время работает. Окончив директорскую школу, возглавлявший из дружной коллектив воспитанников, добиваясь высоких учебных показателей, и школа является одной из лучших в районе и области.

Александр Григорьевич, заслуженный учитель школы РСФСР и отличник народного образования. Он выполнял ряд общественных обязанностей. Является бессменным депутатом сельского Совета, членом исполкома сельсовета.

А. БОГДАНОВ,
председатель школьного комитета.
Учитель школы № 10 в селе Жданово.
Коллектив учителей Часловской школы и школы № 10 в селе Жданово в родном просят так же поздравить А. Г. Григорьевича с юбилеем.

Нам отвечают

В номере 154 газеты «Ленинское знамя» была опубликована заметка, в которой говорилось, что улица Мухоморова и переулок Муромский почти опустели. На этот раз редакция нашей газеты получила ответ. Главный инженер горзастройки тов. Жибанов сообщает, что данные сведения восстановлены.

Тов. Мележко Д. Г., проживающий по улице Старых большевиков, прислал в редакцию письмо, в котором сообщает, что на днях он 20 октября съез в городскую школу № 10. Письмо это было направлено в торг для принятия мер.

«За нарушение правил торговли», — сообщает директор тора А. Найнов — продавец М. Власина предприниматель.

Побег

из тюрьмы

ДВУЛДИН И. (ТАСС). Правительственные органы проявляют исключительное внимание к делу тов. как из дублинской тюрьмы Мануэля Гомеса. Впервые в истории Испании был освобожден политический заключенный из тюрьмы Мануэля Гомеса. Впервые в истории Испании был освобожден политический заключенный из тюрьмы Мануэля Гомеса.

Поставки оружия

НЬЮ-ОРЛЕАН. И. (ТАСС). Начальство полиции и другие органы американской администрации на итальянское государство в целях борьбы с мафией. Впервые в истории Испании был освобожден политический заключенный из тюрьмы Мануэля Гомеса.

Полынь. Традиционная межконтинентальная ярмарка потребителям в Гусь-Хрустальном в Полынь. В центре города, на огромной выставочной площадке в 1500 фирм из 38 стран экспонировали свою продукцию. Была организована выставка «Новости советского автомобилестроения».

НА СИНТНЕНЕ зрители осматривают выставку легковой автомашин «Алла».

Фото ЦАФ — ТАСС

ПЛАН ПРОГРАММА ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ 7 НОЯБРЯ 1973 Г.

7 ноября 1973 года, в день 56-го годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, состоится демонстрация трудящихся города. Начало демонстрации в 11 часов.

В 9 часов 30 минут рабочие, служащие, инженерно-технические работники собираются у своих предприятий, учреждений, учебных заведений. До 10 часов 30 минут проводится митинг, посвященный 56-летию годовщины Великой Октябрьской революции. Сбор колонны на улицах Гоголя и Калинин (у здания горисполкома) в 10 часов 30 минут. Построения в колонне производятся по 6 человек в ряд. Колонна демонстрантов проходит по улицам Калинин до улицы Октябрьской.

Демонстрацию открывает выступление 6—10 классов производственного техникума. За ними идут трудящиеся промышленных предприятий в следующей очередности: колхозники заводского совхоза, колхозники, Меншерского лесхоза, завод имени Дзержинского, арматурного завода, типографии, УИИ ВОС, треста «Стеклозод», ГИТУ № 13, колхозники строительно-монтажного производственного комбината «Стройдаль», авторотарионного предприятия, горючего авторотарионного предприятия, молокозаводского филиала, хлебопекарного завода, заводского филиала, филиала индустрии и ремонта одежды, комбината бытового обслуживания, комбината «Металлообработка», радиотелецентра, треста столовых, жилищно-коммунального управления, ставящий Гусь-Хрустальный, финансово-банковских работников, служащих советских учреждений.

Движение всех видов транспорта и населения по улицам города. Стрелки светофоров, работающих по зеленому свету, в 10 часов и возобновляются после окончания демонстрации.

Общее руководство демонстрацией и обеспечение охраны общественного порядка возлагается на начальную группу добровольцев для тов. Давыдова А. А.

ГОРОДСКАЯ КОМИССИЯ

ЧЬЯ ЛАЙКА ЛУЧШЕ

В эти часы тема и повестка дня программы собрания совхозов, заводов, фабрик города. Поднимается и вопросы оборудования машин общества охотников, троллея на место остановки.

На место приехали активно, у добрых охотников В. Ф. Сивалова братья дерзобры.

...И вот началась соревнование: по первой борозе Зерка шло впереди. Через несколько минут слышен был лай, из-за чего дело вышло безобразно. Судейская коллегия начала высказывать очки.

Веселая злая соревнование четверостишия. Хорошо подруги своих отцов В. И. Быковец, А. А. Сивалов, Ю. Я. Казыков. 50 процентов победивших две получили дипломы третьей степени.

А. ДОСЕВ,
старший егерь.

На моральные темы

НАЛЕТЕЛИ ВОРОНЫ

Читаешь материалы этой злобы, подвала судно, а сама дела и поражается надруги злобы на вещи гадает: мол, человеческой. Бывает, округив глаза, да так и гаснет радость и чья злоба нести. Вот тут и чья злоба нести. Вот тут и чья злоба нести. Вот тут и чья злоба нести. Вот тут и чья злоба нести.

Начало этой скандальной истории, как в хорошей детской сказке: жили были старик со старухой. Только не бедный, а на Третьем послевоенном переулке. Там, в тихом переулке, жили старик со старухой, получали ежемесячно на двоих 62 рубля пенсий.

В феврале 1973 Ерма Илья неожиданно умер. Его долги также заболела, слезы. Вот тут и чья злоба нести. Вот тут и чья злоба нести. Вот тут и чья злоба нести. Вот тут и чья злоба нести.

Завонная наследница Дольная Екатерина Прохорова не была и указала назад домой. А потом и чья злоба нести. Вот тут и чья злоба нести. Вот тут и чья злоба нести. Вот тут и чья злоба нести.

ПОМОЩЬ НОВАЯ

Очень ценно древогод. Подурядит лес.

На летних листьях развешены. Вести осенней полей. Бесе на осенней полей.

Необычно был октябрь в этом году. Предельно высокие температуры в последние дни октября ощущались уже в этом осеннем месяце. 14 октября установился максимум 18 градусов, средняя высота его доходила до 20 сантиметров. Обычно устойчивой снеговой покров в центральных областях устанавливается в второй-третьей декадах ноября.

В прошлом встречались годы, когда снег окончательно ложился на поля с необычными заморозками — в период полония и ноября. Среднемесячная температура воздуха в ноябре по сравнению с октября понижается на 6—7 градусов и составляет 2—4 градуса мороза.

В ноябре начинаются гололеды (отложение льда на проводах, деревьях и других предметах), гололедица и туманы — редкий, снежный январь. Снегостопы не прекращаются в среднем около 20—25 декабря.

Среднемесячная температура в ноябре этого года ожидается в пределах 2—5 градусов мороза, что соответствует норме. Наиболее теплая погода ожидается в середине второй декады, температура воздуха ночью будет близка к нулю, днем поведет в 2—7 градусов тепла.

Наиболее холодная погода предполагается в начале второй декады: температура воздуха ночью понижается до минус 9—14 градусов, днем до 2—7 градусов мороза. В остальные ясные температуры воздуха: ночью от 7—12 градусов мороза, днем от 1—6 градусов мороза до 0—5 градусов тепла.

З. ПИМОВА,
начальник метеостанции.



Фильмам Советского Союза с успехом идут на экраны Германской Демократической Республики. Недавно зрителям Мардбург провозвещался с новым для них произведением советского кинематографа «Лейбт» человека, появившимся в рамках провозвещался в этом городе «Дней социализма» кино.

На СНИМЛЕК в дискуссии со зрителями приняли участие режиссер Сергей Герасимов (артиста) и артиста Тамара Малярова.

Фото ЛДН—ТАСС

В городе на Волге

Участник художественной выставки, где смотрели картины, молчаливости художника, поданные музею и художникам как дореволюционные, актуальны в Гурьев. Ночи ни на нас не был в этом отношении. Представитель приходит к этому делу с интересом. И вот в шесть часов утра мы поехали на автобусе. Все оклеивали. Нас сопровождал гурьевский экскурсовод В. И. Буранов, который обстоятельно рассказывал нам об истории Гурьевского района, а затем Гурьевской области. Мы все очень благодарны.

Мы подошли к Гурьеву, население которого составляло 1250 тысяч человек. Сразу же представил в глаза постройкам. Когда мы увидели Волгу, были поражены ее величественностью, могуществом, красотой. Сразу же вспомнились стихи Некрасова...

Устраивая в гостиницу и с интересом ждали, когда же начнется по городу. В первый день экскурсоводы рассказали в Гурьевском художественном музее, где смотрели картины, молчаливости художника, поданные музею и художникам как дореволюционные, актуальны в Гурьев. Ночи ни на нас не был в этом отношении. Представитель приходит к этому делу с интересом. И вот в шесть часов утра мы поехали на автобусе. Все оклеивали. Нас сопровождал гурьевский экскурсовод В. И. Буранов, который обстоятельно рассказывал нам об истории Гурьевского района, а затем Гурьевской области. Мы все очень благодарны.

Устраивая в гостиницу и с интересом ждали, когда же начнется по городу. В первый день экскурсоводы рассказали в Гурьевском художественном музее, где смотрели картины, молчаливости художника, поданные музею и художникам как дореволюционные, актуальны в Гурьев. Ночи ни на нас не был в этом отношении. Представитель приходит к этому делу с интересом. И вот в шесть часов утра мы поехали на автобусе. Все оклеивали. Нас сопровождал гурьевский экскурсовод В. И. Буранов, который обстоятельно рассказывал нам об истории Гурьевского района, а затем Гурьевской области. Мы все очень благодарны.

В. ПАВЛОВ,
Заместитель редактора
С. К. ЛЕВЕНКО

ТЕЛЕВИДЕНИЕ КИНО

5 НОЯБРЯ. 15.25 — «Этой весной в Нью-Йорке». Фильм. 16.00 — «Из истории спортивной победы». 16.30 — «Настоящие 17.00» — А. С. Пушкин». 18.10 — «Полет». 18.40 — «Иванов». 19.10 — «Русская мозаика». 19.50 — «Как замалилась сталь». Фильм. 20.30 — «Сержи». 21.00 — «Время».

КИНО ИМ ЛЕНИНА
3—4 ноября новый широкоэкранный художественный фильм **ЗА ТЮБО СУДЕБ**.

Сквозь 15, 17, 19, 21 часов.

КИНО СТЕПАНОВА ИМ ДЗЕРЖИНСКОГО
3 ноября художественный фильм **ЛАДА**.

Сквозь 15, 17, 15, 19 час.

НОВАЯ КОПИЯ ЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ ГРУЗЧИКИ для поруги картонки.

Обращаться, ул. Владимирская, карьерный пункт, как в отделе по трудоустройству при горисполкоме.

1—3.

Гусь-Хрустальный базе МТС «Сельхозтехника» на постоянную работу требуются:

КЛАДОВЩИКИ, ШОФЕРЫ, ГРУЗЧИКИ.

Обращаться в отделе по трудоустройству горрайисполкома или на базу МТС «Сельхозтехника» по ул. Набережной.

2—2

НАШ АДРЕС

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинин, д. 16. Телефоны: редактора 39-14, зам. редактора 39-22, ответ. секретаря 38-67, корректора 39-22, ком. редактора 39-22, ком. редактора 39-22, ком. редактора 39-22, ком. редактора 39-22.

Гусь-Хрустальный типография имени «Лейбт», полиграфия и книжная торговля. Выходит в пятницу. Объем 1700. Объем 1 и л. Ж. 10546. Заказ № 67.